Zadanie: Narysuj wykres sit normalnych dla zadanej kratownicy i policz przemieszczenie
poziome wezta G. Zadanie rozwigz metodg sit.
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Stopien statycznej niewyznaczalnosci:

n =l +1, —2-w=6+12-2.8=2
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Oznaczenie pretow:
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Dobor schematu podstawowego:
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Wykresy: stan x1=1, sity N1
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Wykresy: stan x2=1, sity N2

pret L/EA
D1
D2
D3
G1
S1
S2
S3
K1

I
=2
N

(02}

o o
O uUuwor r oo

(92}

G1
T2 . £
s1 "’ S2
Y
\Q/ >
D1 D2 D3
4 4 4

K2
K3

W\é:() K4
v K5
D> R, =x2+K5-cosa=0

S 3 l
K5cos K5=- X2 =-1. 5 =-125

cosa 4
, s SR, =-52-K5-sino =0
¢K5Sin/>f

l
S2 =—-K5:-sina =— 2 -§:§:0,75
4)5 4

o O

-1,25
-1,25

o 0 00 U1 U1 W W W B b b




Wykresy: obcigzenie zewnetrzne — sity NO [kN]

pret L/EA NO
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Obliczenia metody sit:

NI*NI*L|NI*N2*LIN2*N2*L N1*NO*LN2Z*NO*L| o NI*N*L [N2*N*L
Pret | L/EA| N1 | N2 | NO EA EA EA EA EA N2*X2 N EA EA
D1 4 | -16 0 16 10,24 0 0 -102,4 0 -16,476 | 0,000 | -0,476 | 3,046 | 0,000
D2 4 | -08 0 16 2,56 0 0 -51,2 0 -8,238 | 0,000 | 7,762 | -24,839 | 0,000
D3 4 0 1 0 0 0 4 0 0 0,000 | 2,366 | 2,366 | 0,000 | 9,462
G1 4 0 1 0 0 0 4 0 0 0,000 | 2,366 | 2,366 | 0,000 | 9,462
s1 3 -0,6 0 0 1,08 0 0 0 0 -6,178 | 0,000 | -6,178 | 11,121 | 0,000
52 3 0 0,75 0 0 0 1,6875 0 0 0,000 | 1,774 | 1,774 | 0,000 | 3,992
s3 3 03 | 075 | -18 0,27 0,675 | 1,6875 | -162 | -40,5 | 3,089 | 1,774 | -13,137 | -11,823 | -29,557
K1 5 1 0 0 5 0 0 0 0 10,297 | 0,000 | 10,297 | 51,487 | 0,000
K2 5 0,5 0 -10 1,25 0 0 -25 0 5149 | 0,000 | -4,851 | -12,128 | 0,000
K3 5 0,5 0 -10 1,25 0 0 -25 0 5149 | 0,000 | -4,851 | -12,128 | 0,000
K4 5 05 | -1,25 | 10 1,25 3,125 | 7,8125 | -25 62,5 | -5149 | -2,957 | 1,894 | -4,736 | -11,840
K5 5 0 | -125| 0 0 0 7,8125 0 0 0,000 | -2,957 | -2,957 | 0,000 | 18,481
22,9 3,8 27 | -2448 | -103 0,000 | 0,000
611 512 622 610 620
Uktad rownan metody sit:
Oy X1+81, X2+8,,=0 229-x1+38-x2-2448=0  _ x1=10,297kN

O, - X1+0,,-X2+0,, =0 38-x1+27-x2-103=0 X2 =2,366kN
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Konncowy wykres sit normainych — N [kN]

pret L/EA N
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Obliczenie przemieszczenia poziomego wezta G z twierdzenia redukcyjnego:
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Obliczenie przemieszczenia poziomego wezta G z twierdzenia redukcyjnego:
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Obliczenie przemieszczenia poziomego wezta G z twierdzenia redukcyjnego:
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Obliczenie przemieszczenia poziomego wezta G z twierdzenia redukcyjnego:
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Obliczenie przemieszczenia poziomego wezta G z twierdzenia redukcyjnego:
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Obliczenie przemieszczenia poziomego wezta G z twierdzenia redukcyjnego:
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Obliczenie przemieszczenia poziomego wezta G z twierdzenia redukcyjnego:
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Obliczenie przemieszczenia poziomego wezta G z twierdzenia redukcyjnego:
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Obliczenie przemieszczenia poziomego wezta G z twierdzenia redukcyjnego:
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Obliczenie przemieszczenia poziomego wezta G z twierdzenia redukcyjnego:
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Obliczenie przemieszczenia poziomego wezta G z twierdzenia redukcyjnego:
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Obliczenie przemieszczenia poziomego wezta G z twierdzenia redukcyjnego:
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Obliczenie przemieszczenia poziomego wezta G z twierdzenia redukcyjnego:

pret L/EA N
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Obliczenie przemieszczenia poziomego wezta G z twierdzenia redukcyjnego:

Przemieszenie poziome wezta G wynosi ug =49,843/EA

Pret L/EA N N N*N*L/EA
D1 4 1 -0,476 -1,903
D2 4 1 7,762 31,048
D3 4 0 2,366 0,000
Gl 4 0 2,366 0,000
S1 3 0 -6,178 0,000
S2 3 0 1,774 0,000
S3 3 -0,375 | -13,137 14,779
K1 5 0 10,297 0,000
K2 5 0,625 -4,851 -15,160
K3 5 -0,625 | -4,851 15,160
K4 5 0,625 1,894 5,920
K5 5 0 -2,957 0,000

49,843
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